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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении производства

по делу об административном правонарушении № 058/04/19.8-899/2019

 

«22» января 2020 г. г. Пенза

                                                                                                           

Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Пензенской области ……………, рассмотрев материалы дела об
административном правонарушении возбужденного в отношении Общества
с ограниченной ответственностью «Сладкий Опт 2000» (ИНН 7203377742, ОГРН
1167232060654, г. Тюмень, ул. Барабинская, 3а, оф. 126), по результатам
административного расследования № 058/04/19.8-899/2019, в отсутствии его
законного представителя.

ООО «Сладкий Опт 2000» надлежащим образом уведомлено о времени и
месте рассмотрения настоящего дела.

УСТАНОВИЛ:

На рассмотрение поступило определение о возбуждение дела об
административном правонарушении № 058/04/19.8-899/2019 и проведении
административного расследования от 23.12.2019 г., предусмотренном
частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных



правонарушениях (далее – КоАП РФ), вынесенного главным специалистом-
экспертом отдела антимонопольного контроля и рекламы Управления
Федеральной антимонопольной службы по Пензенской области (далее –
антимонопольный орган, Пензенское УФАС России) ………. в отношении ООО
«Сладкий Опт 2000».

В связи с установлением в действиях ИП …………. признаков нарушения
пункта 2 статьи 14.6 Закона о защите конкуренции, выразившегося в
недобросовестной конкуренции, связанной с копированием внешнего
вида продукции ООО «Созвездие вкуса», Пензенским УФАС России
возбуждено дело № 058/01/14.6-175/2019.

ООО «Сладкий Опт 2000» 21.11.2019 года был направлен запрос №1274-2э о
представлении в срок до 25.11.2019 года:

1. Информацию о лице, предоставляющем фотоизображения продукции ИП
………….. размещенные на сайте https://www.sladkiyopt.ru/ ;

2. Основания для размещения фотоизображений продукции ИП …………. на
сайте  https://www.sladkiyopt.ru/

В установленный срок запрашиваемая информация от ООО «Сладкий Опт
2000» не поступила.

К заседанию комиссии 02.12.2019 года запрашиваемая информация от ООО
«Сладкий Опт 2000» не поступила.

13.12.2019 года был направлен повторный запрос о предоставлении
информации, в срок до 19.12.2019 года, ответ также не поступил.

ООО «Сладкий Опт 2000» не обращалось в Пензенское УФАС России с
ходатайством о продлении срока предоставления затребуемых документов,
а также с пояснениями о невозможности представить необходимые
антимонопольному органу документы и материалы.

Непредставление в срок до 19.12.2019 г. запрошенных документов
препятствовало антимонопольному органу полному и всестороннему
рассмотрению материалов дела № 058/01/14.6-175/2019 и привело к
невозможности принятия Комиссией объективного решения по делу.

В связи с непредставлением ООО «Сладкий Опт 2000» затребованных
документов 25.11.2020 рассмотрение дела № 058/01/14.6-175/2019 было
отложено.

В соответствии с частью 1 статьи 25 Федерального закона от 26.07.2006 г. №
135-ФЗ «О защите конкуренции» коммерческие организации и
некоммерческие организации (их должностные лица), федеральные органы
исполнительной власти (их должностные лица), органы государственной
власти субъектов Российской Федерации (их должностные лица), органы
местного самоуправления (их должностные лица), иные осуществляющие



функции указанных органов органы или организации (их должностные лица),
а также государственные внебюджетные фонды (их должностные лица),
физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, обязаны
представлять в антимонопольный орган (его должностным лицам) по его
мотивированному требованию в установленный срок необходимые
антимонопольному органу в соответствии с возложенными на него
полномочиями документы, объяснения, информацию соответственно в
письменной и устной форме (в том числе информацию, составляющую
коммерческую, служебную, иную охраняемую законом тайну), включая акты,
договоры, справки, деловую корреспонденцию, иные документы и
материалы, выполненные в форме цифровой записи или в форме записи на
электронных носителях.

В силу части 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган,
его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, за исключением случаев, предусмотренных частями 3, 4 и 7
настоящей статьи, а равно представление в федеральный антимонопольный
орган, его территориальный орган заведомо недостоверных сведений
(информации), за исключением случаев, предусмотренных частью 8
настоящей статьи влечет наложение административного штрафа на
граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей;
на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

Согласно части 1 статьи 1.5 КоАП РФ лицо подлежит административной
ответственности только за те административные правонарушения, в
отношении которых установлена его вина.

В ходе административного расследования установлено, что запросы
Пензенского УФАС России о предоставлении документов (от 21.11.2019 и от
13.12.2019) направлялись по средствам почтовой связи. Доказательства
получения писем с запросами до истечения срока направления
затребуемой информации не установлены.

Затребуемая информация представлена в Пензенское УФАС России ООО
«Сладкий Опт 2000» 26.12.2019 в полном объеме.

Таким образом, в действиях ООО «Сладкий Опт 2000» отсутствует состав
правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно части 6 статьи 28.7 КоАП по окончании административного
расследования составляется протокол об административном
правонарушении либо выносится постановление о прекращении дела об



административном правонарушении.

В силу пункта 2 части 1 статьи 24.5 КоАП производство по делу об
административном правонарушении не может быть начато, а начатое
производство подлежит прекращению при отсутствии состава
административного правонарушения.

Согласно части 1 статьи 28.9 при наличии хотя бы одного из обстоятельств,
перечисленных в статье 24.5 КоАП, орган, должностное лицо, в производстве
которых находится дело об административном правонарушении, выносят
постановление о прекращении производства по делу об административном
правонарушении с соблюдением требований, предусмотренных статьей
29.10 КоАП.

На основании вышеизложенного, руководствуясь частью 5 статьи 19.8,
пунктом 2 части 1 статьи 24.5, частью 6 статьи 28.7, частью 1 статьи 28.9 и
статьей 29.10 КоАП,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Прекратить производство по делу об административном правонарушении
№ 058/04/19.8-899/2019 в отношении ООО «Сладкий Опт 2000» (ИНН 7203377742,
ОГРН 1167232060654, г. Тюмень, ул. Барабинская, 3а, оф. 126), возбужденному
по признакам административного правонарушения, предусмотренного ч. 5
ст. 19.8 КоАП РФ

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в арбитражный суд в течение десяти дней со дня вручения или
получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.

 

 

 

Руководитель управления ………

 


